
 

QCM p 119 à 127 (écris seulement la lettre) 

1. Quel  l’indice permet à nos 3 enquêteurs de les mettre sur la 

voie ? 
a. un bracelet avec des pierres précieuses et une licorne    b. un 

collier avec des rubis et une licorne     c. une bague avec une pierre 

avec une licorne à double corne 

 

2. Où est allé le médecin ? 
a. dans une abbaye      b. dans une riche demeure   c. dans le  palais 

royal de Philippe Auguste  

 

3. Que fait-on au voleur de bourse ? 
a. on lui lance de fruits pourris         b. on le met en prison      c. on lui 

coupe les oreilles 

  

4. Qui donne des renseignements sur la demeure qui porte un 

heurtoir en forme de licorne à deux cornes ?  
a. un tuilier      b. un charron    c. un savetier 

 

5. Qui habite cette demeure ? 
a. Guy de Grisbourne    b. Guy de Gisbourne   c. Guy de Grisboune 

 

6. Nos trois enquêteurs réussissent-ils à voir le frère Guérin, 

personne très importante du royaume ? 
a. oui                  b. non               c. on ne sait pas 

 

7. Où est emmené l’assassin ? 
a. dans une tour         b. dans un cachot        c. devant un tribunal 

 

8. L’enquête se termine bien car  
a. L’assassin a filé     b. personne ne  connaîtra le secret pour 

dominer les hommes     c les enfants vont pouvoir continuer leurs 

études ensemble  

 

 


